
 
 
 
 
 
 

  

OPERAČNÍ PROGRAM PODNIKÁNÍ A INOVACE PRO 
KONKURENCESCHOPNOST 2014 – 2020 

Prioritní osa 4 Rozvoj vysokorychlostních přístupových sítí k internetu 
a informačních a komunikačních technologií 

 
Název projektu: Digitální technická mapa Olomouckého kraje 
 
Registrační číslo projektu: CZ.01.4.03/0.0/0.0/19_259/0025690  
Realizace projektu: 04/2021 - 03/2023 
Celkové předpokládané  
náklady v Kč: 238 606 869,21  
Výše dotace v Kč: 197 191 836,88 

 

Digitální technická mapa kraje je geografický databázový soubor, který obsahuje údaje 
o přírodních, stavebních, inženýrských a technických objektech a zařízeních, popisuje 
jejich skutečný stav, ochranná a bezpečnostní pásma, informace o oblasti působnosti 
správců dopravní a technické infrastruktury a údaje o záměrech na provedení změn této 
dopravní a technické infrastruktury. Povinnost vytvořit digitální technickou mapu kraje 
vyplývá ze zákona č. 47/2020 Sb. 
 
Digitální technická mapa kraje je vedena pro území příslušeného kraje a bude 
zásadním zdrojem informací pro přípravy, povolování a provádění staveb a pro účely 
územního plánování. Digitální technická mapa kraje rovněž zjednoduší práce 
při evidenci a správě majetku, urychlí plánovaní a realizaci infrastruktury ovlivňující 
území celého kraje, umožní snadnější získání informací potřebných např. k výkonu 
dopravní agendy, v oblasti ochrany životního prostředí, krizového řízení apod.  
 
Digitální technické mapy všech krajů, budou po dokončení tvořit společně 
s informačním systémem digitální mapy veřejné správy digitální technickou mapu 
České republiky. Pokrytí území České republiky digitálními technickými mapami 
je důležitým předpokladem pro zrychlení přípravy staveb a součástí řešení 
pro zrychlení stavebních řízení. 
 
Zásadní částí projektu Digitální technická mapa Olomouckého kraje je pořízení datové 
části digitální technické mapy formou konsolidace stávajících dat a novým mapováním. 
Důležitou součástí projektu je rovněž pořízení informačního systému digitální 
technické mapy a pořízení hardwarového vybavení.  
 
 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci Operačního programu 
Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost 2014 – 2020. 
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